



郑福林(右一)、乔耸(左一)与登封一中退休老教师王松山(右二)、嵩阳高中教师姚三丽(左二)、登封一中校长王凤枝(左三)合影

9.10 老师 您辛苦了

登封表彰教育先进 庆祝教师节

郑福林乔耸等领导慰问一线及退休教师

9月10日是第30个教师节,前天上午,登封市2014年庆祝教师节暨表彰大会在嵩阳高中举行。会议对百余名辛勤耕耘在一线的优秀教师和优秀教育工作者分别进行了表彰奖励。

登封市委书记郑福林代表市委、市政府向登封市广大教师和教育工作者致以节日的问候,同时对登封市教育事业健康、快速发展提出了具体要求。郑福林说,登封市要深化教育体制改革,全面统筹教育发展,力争登封教育在郑州全市实现新突破。

登封市市长乔耸希望登封市广大教师要忠诚于党的教育事业,进一步履行好自己的神圣职责,做一名品格优秀、业务精良、道德高尚的教育工作者。

当天,郑福林,乔耸,登封市委常委、宣传部长马素华,登封市人大副主任闫新生,登封市副市长朱耀辉、登封市市政府党组成员唐怀党一行还到登封一中、登封实验高中等慰问一线教师和退休老教师。

在登封一中会议室,郑福林在听完登封一中校长王凤枝的汇报后,肯定了该校新一届领导班子的的工作,认为登封一中班子的思路很清晰,措施很得力,希望全市上下要营造浓厚的尊师重教氛围,教育系统在新的教体局领导班子的带领下更上一层楼。

乔耸用“欣慰、高兴、庆祝”3个词语肯定了过去一年登封一中的工作,用“团结、实干”评价登封一中新的领导班子。乔耸说,王松山老师坚持工作到70多岁,他身上彰显了老一代教师的优良品质。姚三丽老师代表了登封年轻教师积极向上、默默耕耘的奉献精神,他们是登封教师的楷模。

最后,郑福林、乔耸向王松山和姚三丽赠送了慰问金,并和他们一起合影留念。

登封播报 孙淑霞 刘弋楚 胡建邦 文图

导读

登封环卫工人一家
相濡以沫演绎人间真情 D04

登封适龄女性
免费两癌筛查活动启动 D05

登封市住建局
打通最后一公里建设美丽登封 D08



郑州晚报·登封播报
微信号
dfbb62776277
郑州晚报·登封播报
邀您来扫一扫

禅武大酒店微信平台开通了

关注禅武大酒店官方微信:chanwuhotel,及时享受更多优惠咨询!

关注我们的官方微信:chanwuhotel,及时享受更多优惠咨询。

详询热线:
0371-62808800
总台订房:
0371-62808888

注:本活动最终解释权归禅武大酒店所有



官方微信(服务号)
禅武大酒店



官方微信(订阅号)
禅武大酒店